NOMBRE Y APELLIDOS

Plantear los siguientes ejercicios utilizando ecuaciones

1.- Se reparten 200€ entre Jorge, Pablo y Pedro, de forma que a Pablo recibe 10€ mas que Jorge, y Pedro, tanto
como los otros dos juntos. ¢ Cuanto recibe cada uno?
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2- Se compran 60 caramelos de dos tipos , de sabor fresa a0, 20 € y de limén a 0,40€ cada uno, nos hemos
gastado 17€ en la compra en total. ;Cuanto - . cada - ?
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3.- En una granja hay el doble de gallinas que de conejos y el triple de conejos que de cerdos. Averigua cuantos
animales hay de cada especie si, contando dos perros , hay 252 animales. =
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4.- Lucia tiene 15 afios méas que Carmen. Dentro de 5 afios, la edad de Lucia sera el doble de la de

Carmen.¢ Qué edad tiene cada una?
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Determinar el valor numerlco del polinomio:
p(x) = —x*—3x3—x2 -2 parax = —2
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esolver y hacer la comprobacién:

~2+(1-2x)—5x=2x—3-(3x—2)

R SR 2-3x-2(1-2x)=~7—(-x—7)
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